

地上街头游园 地下人防工程

本报记者 马迎春

昨日,记者来到位于市区新十六大街以东、新十五路以南的桂园,只见这里环境优美、风景如画,各色花卉竞相开放,众多桂花树和竹林与附近小区砖红色的外墙交相辉映,别有一番情趣。

正在这里锻炼的市民胡治国指着旁边小区告诉记者:“我就住在那栋楼,你看附近小区较多,市民对公园绿地的需求比较大。现在好了,终于有了个休闲娱乐的好地方,为政府点赞!”

“桂园地下为人防工程,作为日常停车使用;地上做街角游园,设计有‘和风方庭’‘逐影廊阁’‘枫香幽进’‘芳语漫步’等多个小广场或休憩空间相互搭配。公园以桂花为设计主题,辅以多层次观叶或观花类植物,给人营造四季有景的氛围。”市人防办工作人员林志告诉记者,公园周边小区比较多,建成后可满足附近居民日常健身散步的需求。桂园的设计,践行了习近平总书记“人民城市人民建,人民城市为人民”的重要理念,同时努力实现城市微生态的有机更新和城市面貌的蝶变提升。



桂园环境优美 本报记者 马迎春 摄

蝶变提升。

记者了解到,桂园总占地面积16亩,是一处以桂花为主题的特色街头游园。该园于2020年12月列入市中心城区城市提质工程百日攻坚行动项目,项目采取EPC(工程总承包)模式,由市人防办建设实施。

施工单位项目负责人孙建军介绍,桂园设有风雨连廊一处,地下车库出入口道路为沥青混凝土路面,铺设陶瓷透水

砖人行道1000余平方米,铺设荔枝面花岗岩园路近4000平方米。绿化乔木栽植以桂花和朴树为主,辅以樱花、海棠、蜡梅、红枫等;园区灌木、色带部分搭配栽植红叶石楠、紫藤、细叶芒等,铺设草坪约2100平方米。点缀有太湖石5块,成组景观石7组,入口处设置泰山石3块。安装高杆景观灯29套,其他照明灯具100余套,安装监控摄像头32个。

疫情防控常识,这些要牢记

(接上期)

1.提倡多人就餐时采用分餐制、使用公筷公勺,避免个人使用过的餐具污染公共食物,可以有效降低病从口入的风险,减少交叉感染。

2.使用公筷公勺,剩余的饭菜可以放心打包或分装,减少食物浪费。

3.推广分餐制、使用公筷公勺是最简单有效的卫生防病习惯,是文明健康的生活方式。

在家庭中如何实施分餐制和使用公筷公勺?

1.固定餐具:家庭成员固定餐具,即每人使用自己的碗、筷子、勺子、水杯,从外形、颜色上加以

区别。

2.践行分餐:在每个菜盘、盆、锅等盛食物的容器上,放上公筷公勺,每个人都用公筷公勺来夹食物,用自己的碗、筷子和勺子吃饭。

3.儿童喂养:鼓励孩子尽早独立进食。对不能进食的婴幼儿,家长或监护人要用适当的方式感觉孩子食物的温度,避免用嘴尝试孩子食物、与孩子公用餐具等。

4.家长示范:儿童时期是培养良好习惯的关键时期,父母要为孩子做榜样,养成使用公筷公勺的好习惯,并坚持下去。

(据光明网)



近日,沙河公园采取减少入口限制人流量,入园时测量体温、出示健康码等方式加强疫情防控。图为昨日上午,值班人员帮助老人扫描二维码,获取健康码。

本报记者 张方志 摄

防疫小知识

政和花园A、D区住宅 拍卖公告

羊山新区大型商住项目“政和花园”,位于羊山新区新七大道与新三路之间市政府旁,毗邻万达广场、百花园、羊山植物园和羊山中学、羊山外国语小学双学区。

本次公开拍卖政和花园A区住宅2套、D区住宅12套为全新毛坯房,可随时交付使用,可签订一手商品房买卖合同。该标的物具有土地使用证、用地规划许可证、建设工程规划许可证、建筑工程施工许可证、商品房预售许可证,确认成交签订商品房买卖合同后可办理不动产权证。

本次拍卖定于2021年8月24日上午9时,在信阳市公共资源交易中心网络交易平台准时开拍,有意者请登录该交易平台查看拍卖公告。

信阳市新城开发建设有限公司
联系人:胡天峰 电话:13693762766
信阳市公共资源交易中心
联系人:王莉 电话:0376-6369667

信阳市新城开发建设有限公司
2021年8月10日

声明

兹有河南政林实业有限公司2本营业执照副本[统一社会信用代码:91411500MA3X8PQ85D(2-4)、(3-4)],因不慎丢失,特声明作废。

拒不配合防疫检查 拘留!

本报讯(记者 孙浩然)近日,沙河公安分局五星派出所快侦快办一起涉疫情违法案件,依法拘留1名拒不配合疫情防控工作的违法行为人。

8月7日8时许,五星派出所接市公安局110指挥中心指令,辖区某小区有名男子不配合疫情防控工作,将小货车堵在小区门口。接警后,五星派出所值班民警迅速赶到现场,发现一辆银白色小货车

堵在小区门口,驾驶员已离开现场。

经查,8月7日7时45分许,嫌疑人姚某驾驶小货车至小区门口。在此开展疫情防控工作的社区工作人员要求其测体温、登记信息时,其拒不配合防疫检查。工作人员耐心向其讲解防疫政策,但姚某竟然将车停在小区门口扬长而去,影响了该小区居民和车辆的正常出行。工作人员多次联系该男

子让其挪车,但其始终拒绝到现场挪车,无奈之下,工作人员联系叉车将小货车挪走。

8月10日,民警依法将嫌疑人姚某传唤至派出所接受进一步调查。经询问,嫌疑人姚某对其在疫情防控期间扰乱防疫秩序和公共场所秩序的违法行为供认不讳。

目前,违法行为人姚某被依法处以行政拘留5日处罚,案件正在进一步办理之中。